

3 ИЮНЬ 1982

ТЕАТР

ЗАВЕРШАЯ
СЕЗОН

В Омском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола заканчивается 45-й театральный сезон. Сегодня на афише ТЮЗа — более двадцати названий спектаклей для зрителей самых различных возрастов. Прошедший сезон добавил в репертуар театра спектакли для подростков «Стрела Робин Гуда», «Гуманоид в небе мчится!.. (А все-таки она пертится!)», «Свидетель», озорную сказку для самых маленьких «Ищи ветра в поле». Взрослым зрителям адресован спектакль по пьесе лауреата Государственной премии СССР Г. Полонского «Перепелка в горящей соломе, или Галанты и полковники». И вот недавно новая работа, завершающая сезон: «Воспоминание о любви» по повести Галины Щербаковой «Зам и не снилось» — «Роман и Юлька». Спектакль поставлен главным режиссером ТЮЗа Михаилом Кольцовым.

В главных ролях — выпускники театрального отделения при музыкальном училище имени В. И. Шебалина Игорь Обрывалин и Надежда Ицкова (для нее роль Юльки — дебют на профессиональной сцене), а также лауреаты областного смотра творческой молодежи Сергей Оленберг и Екатерина Вельяминова. Оформил спектакль художник В. Григорьев, композитор — Е. Шабанов.

Впереди у Омского ТЮЗа — спектакли в пионерских лагерях, гастроли и, конечно, репетиции. Готовятся к выпуску: «Свободная тема» А. Чхендзе (эту работу театр посвящает 60-летию образования СССР) и «Две стрелы» А. Володина. Оба спектакля, постановку которых осуществляют Ю. Соловьев и М. Кольцов, зрители смогут увидеть осенью этого года.

С. ДЕНИСЕНКО,
зав. литературной частью
театра.